

## EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL SANTA CRUZ URUMITA - LA GUAJIRA NIT. 800.213.942-1

CODIGO FORMATO	HSC-OF-001
VERSION	1.0
FECHA DE APROBACION	2017-01-30
Página :	5

## ACTA DE PUBLICACION DE ESTADOS FINANCIEROS DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL SANTA CRUZ DE URUMITA - LA GUAJIRA

## HSC-2022-5

DIANA MARCELA DAZA APONTE Y GUSTAVO JOSE MENDOZA SUAREZ, GERENTE Y CONTADOR DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL SANTA CRUZ DEL MUNICIPIO DE URUMITA – DEPARTAMENTO DE LA GUAJIRA, EN CUMPLIMIENTO DE LOS DISPUESTO EN EL NUMERAL 36, ARTICULO 34 DE LA LEY 734 DE 2002 Y EN EL NUMERAL 7, CAPITULO II, SECCIÓN II, TITULO II PARTE I DEL RÉGIMEN DE CONTADURÍA PUBLICA EXPEDIDO POR LA CONTADURÍA GENERAL DE LA NACIÓN; PROCEDE A PUBLICAR POR TREINTA DÍAS (30) EN LAS INSTALACIONES DE LA INSTITUCIÓN, EN LUGAR VISIBLE Y PUBLICO (CARTELERAS) Y EN LA PAGINA WEB DE LA INSTITUCIÓN. http://www.hospitalsantacruzurumita.gov.co

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA INDIVIDUAL, ESTADO DE RESULTADO FINANCIERA INDIVIDUAL, ESTADO DE CAMBIO EN EL PATRIMONIO, ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO, CERTIFICACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS Y NOTAS A LOS ESTADO FINANCIEROS.

Se fija hoy viernes 3 de Junio de 2022

DIANA MARCELA DAZA APONTE

CEDENTE

GUSTAVO JOSE MENDOZA SUAREZ

CONTADOR PUBLICO T.P.101730-T